Otna A

A >y
A, >y
A, >0
A4_>7/
A, a—>%E oA y>Z 05>A ¢->2

Oéno B
Bi. X006716 civan 7o ii)
C:V2:>Q=C-Vc=20-106-2024-1046'
2 -8
Eozl-Q—:>E0:l-16 105 =4.107°J
2 C 2 2-107
1 5 1. v
E=—L1">E==——-107:36=2-10"J
2 2 9

Apa |AE|=2-107J

B;. X®o7o civar To iii)

U = otafepn|
M%fz:ﬂz:ﬂ}ﬂ =§—f=%:%=3ﬂq
d 2o S8

A
-, =2N+1)—= A A
n-r, = (2Nl =2 =N +1)Z +64, =1 = @N +1) 2 +34,
FEp=d
A

o<n sd:Os(2N+l)72+3ﬂz <64, =--=>-65<N<55
emelon keZ 1éte N =—6,-5-4,-3,-2,—1,0,1,2,3,4,5 mov eivar 12 aképateg TuéG.
Apa 12 vrepPorég amodoPeong.

B; . 206716 civan To ii)

Ene1on 6ev aokobvtal eE®TEPIKEC OLVAUELS TTOL VO £XOVV POT 1Y VEL:



X7, =0

TEA

I
Apa AAL. L, =L, =>TLo =1 +1)e, > Lo, = [Il +lea)2 =0, = %a)l

, 4 1
dpa |AL|=|L, - L, |=[lo, Lo, =L, L zo|=glo =<
Otpa I'
Iy.
> 'y —

Egapuolovrag @MKE yio 10 copo my amd ) apykn tov 0éon (oe andotaon d and
TO My) UEYPL TN BEoN TPV TNV KPOLGT LLE TO My EXOVLE:

1 1 1 1
AK =Wy, =K, Ky, =W, = Emluf —Emlug =-Td = Emluf —Emlug =—uN,d (1)

Enreion opwgyeto copom; X, =0= N, =mg om6 mv (1) éovpe:

%mluf —%mluo2 = —umgd =ul —ul =-2ugd =u, = Ju’ +2ugd (2)

‘Ouwmg n kpohon ToL M [E TO My EVOl KEVIPIKY Kol EAasTIKN 1oyvel ] A.A.O. ko1
A AKE

. . :

Av u; 1 Ta0TNTA TOL COUATOG M TPV TNV KPOVOT) KOl Uy UETE TNV KPoLo, TOTE:

m, —m, m, —2m,
u'=— fu, > u'=——-1L u1:>u1——u1:> N ———:>u1—3\/ O”/
m, +m, m, +2m, 3m,

Azd v oyéon (2) Eyovue:

o =yBNTOf +2-0.5-10-1 =100 = 10m/s




I,.

Metd tnv xpovorn) 1o copa my Ha amokTHcel Ta VTN T

2m 2m 2m

R L4 Su,'= L, =—13J10 > u,'= Z\IIO’y
my +m, my +2m, 3m, S

Apa 1o mocooto Ha eivon:

1 2
K. —m,i, ) 210
7 =-2100% = 2——100% = =" ‘/_2 100% = 22100% = 88.88%
K, — ’”1”12 m, (3\/E) 5

Ty
To odpa my apykd Oa yperactel gpdvo t; yia va dravdcer v andotaot d Ko extedel
opoAd emPpadvvopevn kiviion Adyo g TpPig.

Amo 1o 2° Nopo Newton:

XF T uN pum
2F =ma R P -] DG:S,V
meomym m S

Ondte and v e€icwon g TaydTNTOS:

uy—t; 10-3410 10-3-32
a 5 5

YTV GUVEXELWL [LETA TNV KPOVOT] TO GO0 My KAVEL EmPpaduvopevn kivion yio xpovo

tr pe a=5m/s* MEYPL VO GTOYLOTICEL:

u' V10

=u"-at, > 0=u,"—at, =>1t, =— = =1, =0.64s
a

=1, =0.08s

Uy =uy—at; >t =

u

Ted

Emopévmg o cuvolkdg xpdvog Kiviiong Tov 6ONOTOG givat:
t,=t+t, =>t,=072s

" Il coooootoo]

7N
-
T2 f U.)'LJ uul

Kéavovrag @ MK E. yia T0 cOpa my PETA TV KpoOoT £XOVLLE:




AK = WEF :>K2T52 _K

l 12
2apy = WTz +WF5}~ - O_EmZuZ = _AUEZ _TZ'xmax =

1
O—Emzuz'2 =U, -U

(4

- T 2 xmax max

1 1
= O—Em2u2'220—5kx2 —uN,x,. (3)

el

Ene16n opwg v to copomy XF, =0=> N, =m,g and mv (3) &xovue:

1 1 1
O—%m2u2'220—5kxiax —um,gx. = 5-1-(2\@)z =E-105-x§m +0.5-1-10-x,_ =

max

14 ,
= ——l <0, amoppirreTl

105-x2, +10-x_ —40=0=

12 4 ,
X, . =—=—m, O&KTH
L 21 47

Apa n péylom cvoreipwon Tov eratnpiov etvor: X . =—m

~

Oiua A

Ai.

P

Azd KOMoN ywpic oAicOnom £yovpe:
x,, = RO i)ucm = Ro i)acm = Ra

yov

F =Ma,, = w, - f, =Ma,, = Mgnu$— f, =Ma,, (1)
l Aoy =Raty, l
r=la,, = fSR:EMRZaym L 5 f :EMacm ()

_2gnug

()+@) = Menup=>Mar,, = a, -~



[:lMR2
2
1. ;=Ff—1F i = L
woih — 4 Lgorm 07V brebY:4 _Emr
M
P=—
V M m,, M - — Mr?®
= —= = 27 - > m= 5
o= mr/l)ﬂ V VTW” TR h nr h R
Vr/l)ﬂ
Apa
7 1 1 1 1M,

1 ¥
=]/-1__=—MR>——mr’ =—MR’ v N = S| .
Ko TOUT 2 2 2 2 R2 KOIA 2 R4

Kabdhg 10 oo KATEPYETOL TO KEKAUEVO, O KOTAOG KOAMVOPOG KAVEL KOAMGT X®PIg
d, d
oMoBnon. ( x,,'= R@'%um - Ra)'%acm': Ra,,,")

O gcmTEPIKOC KOMVOPOS OKTIVOC I KAVEL LOVO UETAPOPIKT| Kivnon, S10TL deV TOL
aoKelTon Kamota dOvaun Tov va £XEL PO ¢ TPOG TO KEVIPO palag tov (Xt = 0).
Apa:



LF = Ma,,' = w, - f,'= Ma,,' = Mgnu¢ - f,'= Ma,,' (3)

4 4
X7 = IKoMaya)v' = fs'R = %MRZ(I_%jaymv M) fs': %M(l_%jacm' (4)

(3)+(4) = Mgnug = Macm'{lJr%{l—r—iw g = EUY . s JEWER
1

4 em 4
# ) +l I_L 3_%
2 R* R
_ 2R gnug
Eom = 4 4
3R —r
Ag.
lM 2
K/“—¢ _ 5 ucm _ Mu'im oy =RD K}ur¢ il 2 _ 2R4 .
K 1 s 1 & A7 Rt
o 7[ a)l £ 2 V.7 2 o d |
2 Kotd 2MR (l R4 10 R4
K/”'¢ — 2R4 K,uz'¢ 4 32
K

4:> =~ -
o R4_[RJ N



	fysikhlyseis2013logismos_Page_1
	fysikhlyseis2013logismos_Page_2
	fysikhlyseis2013logismos_Page_3
	fysikhlyseis2013logismos_Page_4
	fysikhlyseis2013logismos_Page_5
	fysikhlyseis2013logismos_Page_6

